
Nečakaný zvrat? Pozoruhodná úvaha 

o smrti Kuciaka vyvolala PEKLO 
 

 
 

“Treba si uvedomiť, že vo 

vyšetrovacom spise Kuciakovej vraždy 

sa uvádza, že Kuciak dostával 

informácie z Vojenského spravodajstva 

a “natrafil” na stopu rozsiahlemu 

obchodu so zbraňami a drogami. 

 



Žiadny Kočner, ani Žužová. 

Nezabudnite, že so zbraňami 

obchodoval Kiska načierno v Strednej 

Afrike, dodával zbrane (vraj ako 

poľovník) samopaly a pod. tamojšej 

proamerickej prevratáckej opozícii. 

Vtedy mu niekto zachránil riť tým, že 

poslal komando, aby podpálilo budovu, 

resp. policajnú búdu, kde ho zadržali 

afričania a ušiel. Svedkovia, čo chceli o 

tom svedčiť, majú dodnes problém 

získať pas, bez ktorého nemôžu 

vycestovať na Slovensko” poukazuje 

autor úvahy 

“A ďalej, ráno tu diskutér DJEFFO (dole) 

zavesil túto fotku, ktorá dokazuje, že 

Kiska sa poznal s Nicholsonom 

odmlada. Ešte stále si myslíme, že Kisku 

zvolili Slováci “úplne náhodou?”  

 



Ba niektorí trpáci z toho vinia dokonca 

Kotlebu :-))) Ešte stále si myslíte, že 

Kuciaka zabili nejakí maďaronski 

primitívi a babráci za pár šupov? Že 

Kiska sa “úplne náhodou” lyžoval v 

čase vraždy? Že “úplne náhodou” sa 

vrátil až o týždeň, aby alibi bolo 

dokonalé? Že týžden monitoroval, 

akým smerom sa uberajú podozrenia? 

Že sa uisťoval, či “zabrala” 

Nicholsonova odbočka na taliansku 

mafiu? Že “úplne náhodou” Nicholson 

ihneď po vražde opustil Slovensko a 

zaviedol stopu svojimi vyhláseniami 

pozornosť na “taliansku mafiu, ktorá 

má vraj dosah priamo na Úrad vlády 

SR, kde vtedy šéfoval R. Fico? Že 

úmyselne klamal, že Kuciak o tom 

pripravoval posledný článok?” pýta sa 

Priecel. 

 



“Pánu generálnemu prokurátorovi tieto 

otázky vôbec neprebehli mysľou? Ani 

nepočul vyhlásenia bývalých SISkárov, 

že vraždu objednal Haščák, že 

Nicholson je strelec a Lipšic 

“upratovačka?” Ešte stále nič? Že 

počítač Kuciaka a Kušnírovej bol plný 

dôverných informácií o osobách, o 

rodinách, záujmoch, deťoch, vzdelaní a 

z toho vyplývajúcich vzťahov 

rozbiehajúcich do ich okolia? Že 

vyšetrovateľ mal podozrenie, že Kuciak 

bol agent? Že tieto informácie zbieral 

“pre niekoho” kto sledoval aktérov 

obchodu so zbranami a drogami? Že 

Kušnírová vôbec nebola “náhodnou 

obeťou?”” 

“Nikomu nenapadlo, načo bol Kiska v 

Keni? V krajine pre Slovensko 

absolútne nezaujímavej,  

 



ale v ktorej prekvitá korupcia spojená s 

obrovským obchodom so zbraňami? Že 

jeho syn podniká so zbraňami v 

Čechách? Žiadal niekto od Kisku 

“výstup” z pracovnej cesty? Čo 

dohodol pre Slovensko? Načo tam bol? 

Aký prospech z jeho ciest malo 

Slovensko? A čo návšteva Soroša v 

Amerike? Prezident malej krajinky spod 

Tatier ide na súkromné stretnutie s 

podobným hochštaplerom 

“filantropom,” ako je on sám? A vraj sa 

rozprávali o hrhovských cigánoch? 

 

PREČO NIKTO NEKLADIE TIETO 

OTÁZKY? PREČO EŠTE NESEDÍ KISKA V 

BASE? PREČO NICHOLSON A LIPŠIC SÚ 

Z OBLIGA POLÍCIE A ANI SA 

NEPOKÚSILI PREVERIŤ ČINNOSŤ 

KISKU A LIPŠICA? PREČO HO NIEKTO 

 



UROBIL ŠPECIÁLNYM 

PROKURÁTOROM? PREČO 

MINISTERSTVO SPRAVODLIVOSTI 

RIADI akurát KISKOVA STRANA “ZA 

ĽUDÍ?” 

Prečo sa Kolíková snaží absolútne 

politicky ovládnuť justíciu a súdnictvo, 

prokuratúru?” šokuje autor. 
 

Karol Ondriaš 

 


